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広告

レ
ス
ト
ラ
ン
か
じ
や
ば
し
（
市
民
交
流
プ
ラ
ザ
４
階
）
臨
時
休
業
の
お
知
ら
せ

　

１
月
２
日
㈪
、「
レ
ス
ト
ラ
ン
か
じ
や
ば
し
」
を
臨
時
休
業
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。　

▼
問
合
せ
先　

市
民
交
流
プ
ラ
ザ
（
☎
４
７
６
‐
５
５
０
０
）

　１月３日㈫まで、次のとおり市役所など市の業務は休みになります。
※ただし、出生・死亡・婚姻・離婚などの戸籍に関する届出書の受付は、休み期間も当直員が随時行います。

年 末 年 始 の 業 務 案 内

主な機関の年末年始予定表

　　　は休み
12月 平成 24年１月

27㈫ 28㈬ 29㈭ 30㈮ 31㈯ １㈷ ２㈪ ３㈫ ４㈬ ５㈭
市役所
市民交流プラザ
図書館
博物館
市民会館（大ホール・西コミ含）
総合体育センター 17 時まで

サン ･アビリティーズ滑川（産研セ含）
農村環境改善センター
ゲートボール場
みのわテニス村
子育て支援センター
児童館
Ｎｅｔ３（滑川中新川地区広域情報事務組合）
ほたるいかミュージアム・アクアポケット
タラソピア 18 時まで 18時まで 18時まで

ストックヤード（資源ごみ保管施設）
衛生センター
コミュニティバス（のるｍｙｃａｒ） 土曜ダイヤ 土曜ダイヤ 土曜ダイヤ

　110 番は、事件や事故に遭ったり、目撃した際、
警察官に一刻も早く現場に来てほしいときに利用
する緊急通報電話です。
　県内の 110 番通報件数は、１年間に約 59,000 件
（平成 22 年）ですが、そのうち約２割が緊急を要
さない通報でした。
　緊急ではない相談などで110番を使用されると、
事件・事故の際に 110 番がかかりにくくなってし
まいます。
　急を要しない相談などは、
滑川警察署や警察本部の総合
相談電話におかけください。
問合せ先
　滑川警察署（☎４７５－０１１０）
　県警察本部総合相談電話（☎♯９１１０）
　市生活環境課（内線７５３）

１月10日㈫は 110番の日

　滑川警察署（☎４７５－０１１０）
　県警察本部総合相談電話（☎♯９１１０）

　緊急ではない相談などで110番を使用されると、
事件・事故の際に 110 番がかかりにくくなってし

　県警察本部総合相談電話（☎♯９１１０）
　滑川警察署（☎４７５－０１１０）
　県警察本部総合相談電話（☎♯９１１０）

　運転免許の自主返納をお考えの満 70 歳以上の方
は、当支援事業をぜひご利用ください。
対象　運転免許の有効期限内に自主的に返納された
　　　満 70 歳以上の市民
支援内容
❶コミュニティバス（のるmy car）フリー乗車証の
　交付（３年間有効）
❷住民基本台帳カードの無料交付（※希望者）
申込手順
❶運転免許を返納する前にコピーを取る。
❷申請者本人が滑川警察署に出向き、運転免許を返
　納して「取消通知書」を受け取る。
❸「取消通知書」と運転免許のコピー、３カ月以内
　に撮影した顔写真、印鑑を生活環境課へ持参し、
　書面に必要事項を記載し押印する。
問合せ先　生活環境課（内線７５３）

高齢者運転免許自主返納支援事業のお知らせ

確
定
申
告
な
ど
に
つ
い
て

　

所
得
税
と
市
・
県
民
税
の
申
告

が
始
ま
り
ま
す
。
市
で
は
、
税
務

申
告
相
談
を
次
の
と
お
り
受
け
付

け
ま
す
。

申
告
期
間

　

２
月
16
日
㈭
〜
３
月
15
日
㈭

※
土
曜
・
日
曜
日
は
休
み

受
付
時
間　

午
前
９
時
〜
正
午
、

　

午
後
１
時
〜
４
時

受
付
会
場

　

市
民
会
館
２
階
中
会
議
室

　
（ 

昨
年
ま
で
の
３
階
大
会
議
室

か
ら
変
更
に
な
り
ま
し
た
。）

※
例
年
大
変
混
雑
し
ま
す
の
で
、

　

郵
送
申
告
や
電
子
申
告
を
ご
利

　

用
く
だ
さ
い
。

市
で
受
け
付
け
る
申
告

●
市
・
県
民
税
申
告

●
所
得
税
の
確
定
申
告
の
う
ち　

　

❶
給
与
や
年
金
所
得
の
申
告

　

❷
医
療
費
控
除
の
申
告

　

❸
農
業
所
得
の
申
告　

な
ど

※
青
色
申
告
、
損
失
申
告
、
分
離

　

課
税
所
得
（
収
用
以
外
）
の
申

　

告
を
さ
れ
る
方
や
、
初
め
て
所

　

得
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
を
申

　

告
さ
れ
る
方
は
、
魚
津
税
務
署

　

で
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
問
合
せ
先　

税
務
課
市
民
税
担

　

当
（
内
線
２
３
３
・
２
３
４
）

◆
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
確
定

　

申
告
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
の
ご

　

案
内

　
「
確
定
申
告
書
等
作
成
コ
ー

ナ
ー
」（http://w

w
w.nta.go.jp/

tetsuzuki/shinkoku/shotoku/
kakutei.htm

）
の
画
面
の
案
内

に
従
っ
て
金
額
な
ど
を
入
力
す
る

と
、
税
額
な
ど
が
自
動
計
算
さ
れ

申
告
書
が
作
成
さ
れ
ま
す
。
ぜ
ひ

ご
利
用
く
だ
さ
い
。

◆
確
定
申
告
相
談
会
場
の
ご
案
内

●
税
務
署
会
場
（
魚
津
税
務
署

　

５
階
（
魚
津
合
同
庁
舎
））

申
告
期
間　

　

２
月
１
日
㈬
〜
３
月
15
日
㈭

※
土
日
・
祝
日
は
除
く

受
付
時
間

　

午
前
９
時
〜
午
後
５
時

※
期
間
中
、
駐
車
場
が
混
雑
し
ま

　

す
の
で
、
公
共
交
通
機
関
を
ご

　

利
用
く
だ
さ
い
。

●
還
付
申
告
会
場
（
市
民
交
流

　

プ
ラ
ザ
３
階
多
目
的
ホ
ー
ル
）

　

税
務
署
職
員
の
ほ
か
北
陸
税
理

士
会
魚
津
支
部
の
協
力
を
得
て
開

設
し
ま
す
。

申
告
期
間

　

２
月
２
日
㈭
・
３
日
㈮

受
付
時
間　

午
前
10
時
〜
正
午
、

　

午
後
１
時
〜
３
時
30
分

▼
問
合
せ
先　

魚
津
税
務
署

　
（
☎
０
７
６
５
‐
24
‐
１
３
７
０
）

　

事
業
者
の
方
は
、
毎
年
１
月
１

日
現
在
に
お
け
る
事
業
用
の
構
築

物
・
機
械
な
ど
の
償
却
資
産
に
つ

い
て
、
そ
の
償
却
資
産
の
所
在
地

の
市
町
村
長
に
申
告
す
る
必
要
が

あ
り
ま
す
。
工
場
や
商
店
な
ど
を

経
営
し
て
い
る
方
や
駐
車
場
・
ア

パ
ー
ト
な
ど
を
貸
し
て
い
る
方
、

農
業
を
営
ん
で
い
る
方
な
ど
、
す

事
業
者
の
皆
さ
ん

償
却
資
産
の
申
告
は

１
月
31
日
㈫
ま
で
に

　

平
成
23
年
中
に
建
物
を
取
り
壊

さ
れ
た
方
は
、
税
務
課
へ
届
け
出

を
し
て
く
だ
さ
い
。

　

届
け
出
を
さ
れ
な
い
場
合
、
来

年
度
も
課
税
さ
れ
る
こ
と
が
あ
り

ま
す
の
で
、
忘
れ
ず
に
手
続
き
を

お
願
い
し
ま
す
。

　

な
お
、
届
け
出
に
基
づ
い
て
、

現
地
を
確
認
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま

す
の
で
、
ご
協
力
く
だ
さ
い
。

連
絡
い
た
だ
く
事
項

●
納
税
者
の
住
所
、
氏
名

●
建
物
の
所
在
地

●
建
物
の
内
容
（
用
途
、
構
造
、

　

面
積
、
取
り
壊
し
月
日
な
ど
）

▼
問
合
せ
・
連
絡
先

　

税
務
課

　

資
産
税
担
当

　
（
内
線
２
３
６
）

取
り
壊
し
た
建
物
は

あ
り
ま
せ
ん
か
？

べ
て
の
事
業
者
の
方
が
対
象
と
な

り
ま
す
。
平
成
24
年
１
月
１
日
現

在
に
お
け
る
償
却
資
産
に
つ
い
て
、

１
月
31
日
㈫
ま
で
に
税
務
課
に
申

告
し
て
く
だ
さ
い
。

　

平
成
23
年
中
に
新
規
に
事
業
を

始
め
ら
れ
た
方
な
ど
申
告
書
と
申

告
の
手
引
き
が
必
要
な
方
は
、
ご

連
絡
く
だ
さ
い
。ま
た
、市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
上
に
も
掲
載
し
て
い
ま

す
の
で
、
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、ｅ
Ｌ
Ｔ
Ａ
Ｘ（
エ
ル
タ
ッ

ク
ス
）
を
利
用
し
た
電
子
申
告
を

行
う
こ
と
も
で
き
ま
す
。

▼
申
告
書
の
提
出
・
問
合
せ
先

　

税
務
課
資
産
税
担
当

　
（
内
線
２
３
５
）

　

障
害
者
手
帳
の
交
付
を
受
け
て

い
な
く
て
も
、
要
介
護
認
定
を
受

け
て
い
る
方
な
ど
で
次
の
要
件
に

該
当
さ
れ
る
方
は
、
税
法
上
の
障

が
い
者
控
除
の
対
象
と
な
る
場
合

が
あ
り
ま
す
。

❶
６
カ
月
以
上
寝
た
き
り
の
方

❷
65
歳
以
上
で
障
が
い
者
に
準
じ

　

る
方

※
最
高
５
年
ま
で
さ
か
の
ぼ
っ
て

　

税
金
の
還
付
を
受
け
る
こ
と
が

　

で
き
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

▼
問
合
せ
先

　

福
祉
介
護
課
高
齢
福
祉
担
当

　
（
内
線
７
６
２
）

障
が
い
者
控
除
対
象
者

認
定
書
の
交
付
に
つ
い
て

魚
津
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

税
務
申
告
相
談

搬送専門業者。病院からご自宅までの移動に。
葬儀までのお手伝いさせていただきます。お気軽にご相談ください。

広告

広告

  今なら、写真付きお見合いプロフィールが
２名まで無料でご覧いただけます。

☆結婚相手のご相談ございましたらお受けします☆


